

暴雨来袭 金台公安闻“汛”而动 用实际行动为群众撑起“平安伞”

4月13日,宝鸡市突降暴雨,伴随着雷电、阵性大风、局地冰雹等强对流天气,关键时刻,宝鸡市公安局金台分局闻“汛”而动、逆雨而行,毅然坚守在暴风雨中,奋战在救援、抢险一线,全力守护好人民群众的生命财产安全。

记者 芮扬 通讯员 杨晓毅 文/图



“老人家别怕,我们带你出去”

13日19时许,东风路派出所接110指令,多名群众因暴雨被困联盟大桥附近河堤,请求救助。接警后,东风路派出所值班民警辅警立即出警赶赴现场,开展救援与疏散工作。

由于雨势凶猛,河道水位在不断上涨,随时都会危及被困群众的安全。出警人员兵分两路,一组在联盟桥下组织群众有序撤离,另一组冒雨沿河堤搜寻被困群众。当搜寻至渭河吊桥附近时,民警发现一名老人双脚陷入水洼中无法行动,且水位已超过小腿,情况十分危急。

“老人家别怕,我们带你出去。”民警安抚着老人的情绪,随即赶至老人身边,果断背起老人,蹚过积水路面,将其背至警车上,并安全送回家中。

“非常感谢警察同志,如果没有你们的帮助,后果不堪设想……”老人的家属表示。

“谢谢你们将我护送至医院救治”

“谢谢你们将我护送至医院救治,有你们在,我们都安心……”医院里,群众符某的家属拉着民警的手激动地说。

13日17时许,陈仓派出所接110指令:盛世广场附近一名群众被大风吹倒的指示牌砸伤,请求协助。正在巡逻的民警立即赶赴至现场,积极协助120将伤者送往宝鸡市第三医院救治,并联系相关部门,对掉落的路牌进行清理,及时消除安全隐患。

经初步诊断,伤者符某为尾骨及右侧耻骨骨折,无生命危险。

“叔叔阿姨,一会我们就送你们回家”

13日晚,宝平路派出所连续接到两起走失老人找不到家的警情。因暴雨大风等原因,两位老人被冻得浑身发抖,民警将两位老人接到所内为其倒上热水。

“叔叔阿姨,你们别着急,我们一会就送你们回家。”民警一边安抚两位老人情绪,一边询问他们家人的信息。但两位老人年事已高,均无法说出各自家人的联系方式和家庭住址。民警通过多方工作,成功与两位老人的家人取得联系,将老人安全送回。

在暴雨期间,金台公安累计处置群众报警求助9起,救助了被困群众13人。

这些只是无数个暖心瞬间的一部分。金台公安民警辅警的雨中坚守,有力有效保障了群众生命财产安全,勾勒出暴雨中的最美“警色”,用实际行动为群众撑起了一把“平安伞”。

渭滨区新时代文明实践中心:
大桥因你而红 宝鸡有你更美



阳光讯(记者 张伟 通讯员 李晨翀 文/图)在泱泱渭水之上,宝鸡联盟大桥以其独特的魅力成为新的热门打卡地。它不仅是市区“东西快、南北畅”交通布局中的重要一环,更是这座古典与现代相融合的城市最直观的体现,吸引了无数目光。4月14日,宝鸡市渭滨区新时代文明实践中心也带着“宝鸡的故事”前来开展宣传。

据悉,近年来,为适应经济社会快速发展,宝鸡市相继启动实施植物园大桥、联盟大桥、团结大桥、钛谷大桥、清溪大桥、陈仓大桥、虢镇大桥、陆港大桥等8座跨渭河大桥,同时也始终秉持着“绿水青山就是金山银山”的发展理念,持续开展河道治理和生态修复,使得城市品质不断提升,也收获了“桥梁展览馆”的美誉。

在人来人往的联盟大桥上,一群身穿红马甲的宣讲团和志愿队伍也成了一道亮丽的风景线。他们讲述着“最美志愿者”和“宝鸡故事”,展现了宝鸡市良好的精神风貌。

汉阴县双乳镇绘就和美乡村新画卷



■记者 李孝华 通讯员 张均 文/图

走进安康市汉阴县双乳镇,静谧的村庄、干净的道路、整齐的房舍、金灿灿的油菜花、幸福的面庞……乡村风光美如画卷,让人流连忘返,山水之间,村景如画。

在推进和美乡村建设中,汉阴县双乳镇深入学习借鉴“千万工程”经验,以建设宜居宜业和美乡村为目标,以“清洁村庄助力乡村振兴”为主题,坚持以问题为导向,动员党员、干部和广大人民群众,扎实开展农村人居环境整治工作。

同时,双乳镇坚持集中整治与持续推进有机结合,健全完善人居环境整治长效机制,着力解决村庄环境和河道、堤坝、水塘等脏、乱、差问题,力争实现村庄环境干净、整洁、有序,河塘水清、水物、岸绿、景美的目标。

汉滨区江北街道党工委获评 “2023年度全区宣传思想文化工作先进单位”

阳光讯(记者 向博 通讯员 冯诚)近日,安康市汉滨区江北街道党工委被汉滨区委宣传部授予“2023年度全区宣传思想文化工作先进单位”。

过去一年,江北街道办事处加大外宣力度,围绕街道中心工作,创新宣传方式方法,拓宽宣传载体,加强与省、市、区媒体沟通衔接,围绕街道党建工作、民生工程、人居环境整治、农贸市场建设、新民风建设等重点工作,多层次、大范围开展了主题宣传。全年在省、市媒体发表稿件100余篇,发稿量排在全区镇办前列;强化内宣质量,努力用活用足江北宣传微信公众号平台,及时传递街道党工委、办事处的工作动态,2023年发表原创通讯稿件405篇,视频号发表原创作品43篇;狠抓意识形态,加强网络信息管

控,严格审查、严格把关,从制度上杜绝错误思想、言论,深入一线掌握意识形态领域的新情况、新动向,不断加强网络舆情日常监测,进一步画好网上网下同心圆。

同时,江北街道办事处还以文明城市创建为载体,持续打造江北文明高地。首先,江北街道办事处开展了丰富多彩的群众文化活动,结合春节、端午、国庆、中秋节等传统节日,在辖区先后开展文艺演出、文化下乡活动30余场次,丰富群众文化生活;开展了新时代文明实践志愿服务,先后组织开展“保护母亲河”、义务清扫等系列志愿活动50余次,开展“交通文明引导”志愿者活动200余次。其次,江北街道办事处开展了道德模范评选,积极组织开展“最美家庭”“好婆婆”“好媳妇”“文

明家庭”“五字新风”道德模范等先进人物评选活动,选树“最美社区人”“最美志愿者”“最美网格员”20余名,设立“善行义举榜”16个,推荐“安康好人”候选人2名;积极推动文明村(社区)创建,先后创建“省级文明社区”3个、“市级文明村(社区)”1个、区级文明村(社区)10个。再次,江北街道办事处积极引领社会新风尚,引导各村、社区持续开展道德讲堂和道德评议活动,让身边的道德模范和“身边好人”影响身边的群众;开展了道德讲堂30余次,道德评议会60余次,评选出“诚”“孝”“俭”“勤”“和”正面道德典型100余人。

下一步,江北街道办事处将继续守正创新,开拓进取,不断开创宣传思想文化工作新局面,为高质量建设“四个江北”作出新的贡献。